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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 18 de março de 2010  

 
Em 18 de março de 2010 as 8:30, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da 
CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da Coordenação 
de Higiene do Trabalho (CHT), no 1º andar do Centro Técnico Nacional – CTN em São 
Paulo – SP. A reunião se iniciou com a aprovação da ata da reunião ordinária de fevereiro 
de 2010. Na sequência o Sr. Damásio informou sobre o envio da Comunicação Interna 
002/2010 à Presidência da Fundacentro, solicitando a publicação da portaria de nomeação 
dos representantes locais da Fundacentro nas Unidades Descentralizadas (UDs). Até o 
presente, a CEF permanece no aguardo do atendimento a tal solicitação. Quanto ao PAE 
001/2009-CEF, o Sr. Damásio informou que havia enviado mensagem eletrônica ao Agente 
Público R, investigado no referido Processo, solicitando novo endereço físico para envio do 
relatório final com a decisão da Comissão sobre o arquivamento do PAE, uma vez que o Sr. 
Investigado já não fazia parte do quadro de funcionários da Fundacentro na ocasião. A 
resposta foi recebida em 22 de fevereiro de 2010, e o relatório foi enviado via carta 
registrada, que foi recebida em 24 de fevereiro de 2010. Não houve qualquer tipo de 
manifestação do Agente Público R quanto ao relatório no prazo de 10 dias contados a partir 
do recebimento da correspondência. Desta forma, a CEF manteve a decisão pelo 
arquivamento do PAE 001/2009-CEF. Na sequência o Sr. Damásio informou sobre a 
tentativa mal sucedida de contatar o Sr. Raimundo Nonato, para convidá-lo para ministrar 
palestra no 1º evento educativo da CEF sobre a gestão da ética no Serviço Público Federal. 
Em função da não confirmação da presença do palestrante convidado, bem como do 
cronograma de reuniões da Diretoria Técnica da Fundacentro, a CEF decidiu por transferir a 
data do evento, que deveria ocorrer em 09 de abril, para o dia 15 de abril de 2010. O novo 
calendário de atividades da Comissão ficou então assim definido: próxima reunião ordinária: 
14 de abril; reunião com os representantes da CEF nas UDs: 15 de abril, das 8 às 12 horas; 
evento educativo da CEF: 15 de abril, das 14 as 17 horas. Na segunda parte da reunião a 
Comissão discutiu e finalizou a primeira minuta do Código de Conduta Ética da 
Fundacentro, para ser posteriormente submetido à consulta pública. A reunião se encerrou 
às 16 horas e 30 minutos. Por ser verdade, eu, Erika Alves dos Santos, secretária executiva 
da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada também pelos membros da comissão. 

 
São Paulo, 26 de março de 2010. 
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